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гр. София,  31.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 31.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 8028 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:55 часа се явиха: 

Жалбоподател Д. З. Т., редовно призован,   не се явява, представлява се от адв. Ч., с 

пълномощно по делото. 

Жалбоподател ДНСК, редовно призована, се представлява от юрисконсулт И. и 

юрисконсулт С., пълномощни от днес. 

ОТВЕТНИК КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА ОТ ДИСКРИМИНАЦИЯ (КЗД), редовно 

призован,  . 

Заинтересована страна РДНСК ПАЗАРДЖИК, редовно призовани, не изпращат 

представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбите. 

Адв. Ч.: Поддържаме жалбата по изложените в нея съображения. Представям молба за 

отделяне на спорно от безспорно, с оглед наведените от нас доводи в жалбата за 

неприлагане правилно на относимото материално право. Други доказателства няма да 

соча. 

Юрисконсулт И.: Поддържам изцяло жалбата. Считам същата за основателна. Моля 

да бъде приета представената административна преписка. По представената в 

днешното съдебно заседание молба от адв.. Ч. моля да ни бъде предоставен срок за 



становище. Нямаме други доказателствени искания. 

 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с жалбите писмени доказателства.  

Докладва становище от КЗД по същество и го прилага по делото. 

Прилага административната преписка. 

 

По отношение депозираната молба в днешното съдебно заседание от адв. Ч., предвид 

това че се правят доказателствени искания, по които жалбоподателят ДНСК 

респективно заинтересованата страна РДНСК П. следва да вземат отношение, като 

следва в тази връзка да се направят съответните справки съобразно досиетата по 

служебни правоотношения на посочените лица, неучастващи в процедурата, съдът 

намира, че следва да бъде дадена възможност по отношение на администрацията да 

вземе становище и евентуално да оспори направеното искане на процесуалния 

представител на жалбоподателя Д. Т.. 

Във връзка с това 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА 14-ДНЕВЕН СРОК ОТ ДНЕС на представляващите ДНСК в качеството на 

жалбоподател с указания за уведомяване на заинтересованата страна РДНСК П. за 

постъпилото искане, като в този срок следва да се вземе становище по депозираната в 

днешното съдебно заседание молба от адв Ч., както и да се противопоставят 

доказателствени искания от административния орган със съответното поделение в П. 

по отношение на искането от жалбоподателя Д. Т., обективирани в молбата от 

днешното с.з. 

 

За събиране на доказателства и вземане становище на страните съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 12.12.2023 от 11:00 часа, за която дата явилите се страни 

уведомени от съдебно заседание. Неявилите се – при условията на чл. 138, ал. 2 от 

АПК. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:00 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


